

CIRCULAR ACLARATORIA N° 06/22

ORGANISMO CONTRATANTE

ORGANISMO: ARMADA ARGENTINA

DATOS GENERALES

UOC: MISIÓN NAVAL LOGISTICA EN LOS ESTADOS UNIDOS DE AMÉRICA

FECHA DE CIRCULAR: 03 DE MAYO DE 2022

TIPO DE PROCEDIMIENTO: LICITACIÓN PÚBLICA

NÚMERO: 02

MODALIDAD: SIN MODALIDAD

EXPEDIENTE: EX - 2022 – 31011726 – APN – DGIT#ARA

REFERENCIA: 200007

EJERCICIO: 2022

RUBRO COMERCIAL: VIVERES

HORA Y FECHA DE APERTURA: 11 de mayo de 2022 a las 10:00 (Hora del Este)

OBJETO: “Adquisición de Víveres en el Exterior para la ejecución del Viaje de Instrucción “L” del Buque Escuela Fragata A.R.A. “LIBERTAD” en SANTO DOMINGO – REPÚBLICA DOMINICANA, VERACRUZ – MÉXICO, BALTIMORE – EE. UU y SALVADOR DE BAHIA – BRASIL”.

SPANISH

Ante la consulta presentada por correo electrónico, se informa qué:

Pregunta: ¿Tenemos que cotizar en todos los puertos o podemos cotizar solo en el de Baltimore?

Respuesta: De acuerdo con Artículo 9 y 20 del Pliego de Bases y Condiciones, las firmas oferentes podrán cotizar: todos los renglones, un grupo de ellos o un solo renglón, debido a que cada renglón representa un puerto en la presenta Licitación.

ENGLISH:

In order to inquiry submitted by email, it notify that:

Question: Do we have to quote on all ports or can we quote on Baltimore only?

Answer: According to Article 9 and 20 of the Bidding Terms and Conditions, the bidding firms may quote: All the lines, a group of them or a single line, since each line represents a port in this Bid.



República Argentina - Poder Ejecutivo Nacional
Las Malvinas son argentinas

Hoja Adicional de Firmas
Circular COMPR.AR

Número:

Referencia: CIRCULAR ACLARATORIA N° 06-22

El documento fue importado por el sistema GEDO con un total de 1 pagina/s.